



XXIII. Celoštátna výstava 2020

Dňa 22. 06. 2020 sa uskutočnilo pod vedením Pavla Kováčika – riaditeľa výstavy v Ivanke pri Nitre zasadnutie výstavného výboru a štatutárov SZCH.

Výstavný výbor pozval štatutárov zväzu a predsedov jednotlivých odborných komisií v pondelok 22. 06. 2020 prostredníctvom tajomníčky zväzu s cieľom riešiť prípravu výstavy.

Prítomní: Pavol Kováčik - riaditeľ výstavy a predseda holubiarskej komisie, Roman Obložinský - zástupca riaditeľa, Maroš Sládek – predseda králikárskej komisie, Ing. Štefan Henžel - predseda hydinárskej komisie, Dušan Barlík - králičí hop, Jozef Špaňúr.

Ospravedlnení: Mgr. Gabriela Babjaková - tajomníčka zväzu, Štefan Račko-tech. zabezpečenie.

Na telefonickom spojení bol: RNDr. Július Szabó - predseda SZCH.

Na úvod bolo spoločne konštatované, že nepozvaný koronavírus narobil škrt cez rozpočet všetkým chovateľom, Okrem iného, nedobrovoľné dovolenky sa odzrkadlili aj na početných odchovoch, ktoré by sme chceli prezentovať na výstavách a ktoré sú hlavným cieľom chovateľov. Najmä Celoštátna výstava.

Prípravu však **mimoriadne** komplikuje viacero faktorov, predovšetkým je otázna dotácia Ministerstva pôdohospodárstva a rozvoja vidieka (*bola už zaslaná žiadosť o prijatie štatutárov za účelom predstavenia našej činnosti*), v súčasnosti je nejasný prístup Výstavniska Agrokomplex Nitra (*momentálne je odvolané vedenie*) a tiež možnosť zmeny aktuálnych opatrení Úradu verejného zdravotníctva SR v čase konania výstavy.

V tejto nezávidenia hodnej a neistej situácii je potrebné hľadať aj iné zdroje na pokrytie predpokladaných zvyšujúcich sa nákladov, uvažuje sa nahradiť nákladné poháre diplomami (*čo by znamenalo úsporu niekoľko tisíc eur*) aby sa predišlo čo najviac zvýšeniu klieťkového. Ďalej je potrebné aj doriešiť kľúč na udeľovanie ocenení.

O ďalšom posune v prípravách budeme chovateľov samozrejme okamžite informovať.

Iné chovateľské podujatia ako výstavy, hodnotenia, súťaže a pod. je možné konať za predpokladu, že organizátori zabezpečia dodržanie **aktuálnych** opatrení Úradu verejného zdravotníctva SR (počet osôb, rozostupy a podobne).

Tieto podmienky vzhľadom k meniacej sa situácii nevieme dopredu určiť a organizátori ich musia vo vlastnom záujme sledovať.